

市政府党组召开2018年度民主生活会情况通报会

本报讯(记者 赵倩)2月1日,市政府党组召开2018年度民主生活会情况通报会。副市长向阳出席会议并通报相关情况。

向阳指出,2018年度政府党组民主生活会紧紧围绕主题和省州市集中整治形式主义、官僚主义相关要求,深化学习研讨成果,联系班子和个人实际深入查摆问题,严肃认真开展批评与自我批评,达到了预期效果。

向阳还通报了市政府党组今后努力的方向和改进措施。他强调,市政府党组将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想

和党的十九大精神为引领,不忘初心、牢记使命,持续加强政治理论武装,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,践行“两个维护”,坚决执行党的政治纪律和政治规矩,旗帜鲜明讲政治,认真学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神,深入贯彻落实党中央的路线方针政策和省州市委各项决策部署,扎实开展贯彻落实“回头看”工作,以“钉钉子”精神抓贯彻落实,坚决服从党中央集中统一领导,确保政令畅通、令行禁止。严格按照

中央、省州市委关于全面从严治党的政治要求和关于集中整治形式主义、官僚主义的安排部署,持之以恒推进正风肃纪,扎实开展集中整治,推动全市政府系统持续形成良好政治生态。

他要求,要全面落实安全生产责任,深入开展安全生产大检查,严格落实大型群众活动安全保卫措施,深入开展矛盾纠纷下访大排查大调处活动,把各项工作做深做细做实,确保节日期间社会大局持续和谐稳定。

青海日报讯(记者 魏爽)近日,省卫生健康委、省公安厅联合发布《关于加强公安民警紧急医疗救治工作的通知》,确定省人民医院、青海大学附属医院、青海红十字医院、省中医院、省心脑血管病专科医院、省第四人民医院为省级公安民警紧急医疗救治定点医院,开通紧急医疗救治“绿色通道”。同时各市、州、县确定定点医院,负责本地区急危重症公安民警的诊疗工作。

通知规定,全省在职公安民警、警务辅助人员和公安院校学警,在执法执勤、社会服务管理、应急处置、抢险救灾以及警务训练、见义勇为等时负伤,需要紧急医疗救治的;工作期间突发疾病,需要紧急医疗救治的;因患急危重症,需要紧急医疗救治的等8类情形纳入紧急救治范围。

凡进入医疗救治“绿色通道”的在职公安民警、警务辅助人员和公安院校学警,凭《人民警察证》或相关证明进入优先服务流程,实施先救治后缴费,医疗机构将全力以赴积极开展救治,切实提高救治成功率,减少致残率,降低死亡率。同时,建立跨(省)区域医疗救治协助机制,伤病公安民警需转外地治疗时,由定点医院提出需求,卫生健康行政部门积极协调相关医疗机构,开辟“绿色通道”,特别危急或不宜转诊的,协调外地专家会诊救治,确保救治工作的及时性和延续性。

全省公安民警紧急医疗救治“绿色通道”开通

全市迎新春花灯除夕亮灯

本报讯(记者 史玉萍)2月2日,农历腊月二十八,记者在格尔木工业园屹天集团厂房花灯制作现场看到,工人正在赶制各式花灯,部分花灯正装车运往市区陆续安装,并于2月4日除夕亮灯。

四川自贡市灯彩文化产业集团有限公司负责人赵璐告诉记者,进入今年元月以来,近100名花灯制作工人进场,开始制作2019年灯展花灯,工期安排比较紧,目前正在加班加点赶制。截至目前,大部分花灯已制作完成,并陆续开始安装调试,确保2月4日除夕夜正式亮灯。

工人林霞正在认真裱糊。她告诉记者:“我干裱糊工艺已有十几年了,裱糊主要是做花瓣灯和花灯造型的外表蒙布,把绸布裁剪好,仔细粘贴在造型上,这已经是我第二次来格尔木做花灯了。”

据了解,今年我市灯展投资250余万元,共有35组花灯,主要凸显“迎新春。过大年”主题,包括红火过新年、喜迎建国70周年、地方特色文化等红色题材主题元素,分红火过大年、美丽格尔木、中国新时代、如意平安、鼓舞神州、春暖花开、和和美美、秘境、流星雨等十几个小版块灯组,全方位体现了格尔木地方特色民俗文



图为花灯制作现场。

记者 史玉萍 摄

化。同时融入了贯彻落实党的十九大精神、弘扬社会主义核心价值观、新时代格尔木辉煌发展等素材。整组灯饰将以生肖、大鼓、灯笼、花卉、福门、年画等传统文化形式展现,寓意深刻,届时将营造出全市喜庆祥和的节日氛围。

据了解,今年的灯展主要在奥体广场和中心广场两处进行集中展出。其中奥体广场共设置13组花灯,将全部于2月4日除夕亮灯;中心广场设置22组花灯,大部分实现除夕亮灯,少量灯组确保正月初五前亮灯。

我省严把春节期间舌尖上的安全

青海新闻网讯 春节期间,青海省市场监督管理局将开展食品安全专项整治工作,把好食品生产质量安全关,严防食品生产加工安全事故发生。

省市场监督管理局将针对市场环境中心影响消费者信心的薄弱环节和群众反映强烈的超范围、超限量使用食品添加剂及非法添加非食用物质等突出问题,督促指导各级监管部门以乳制品、肉制品、蔬菜、粮油、饮料、粉条、面制品及节日传统食品为重点品种,加大监督检查、风险排查和打击力度,把食品安全风险隐患消除在萌芽状态。

指导各级监管部门加大对酒类、面制品、食用油、肉制品、乳制品及节日大宗消费、民族特色食品种类的日常监管和抽检检测力度,强化快速检测,对抽检检测过程中发现的不合格或存在安全隐患的食品,及时依法处置,严防不符合食品安全的食品流入市场。

严格落实“四个最严”要求,本着依法、及时、从严、从重的原则,加大对发现的食品违法案件的查办力度,依法查处生产加工不符合食品安全标准、超过保质期、假冒伪劣等违法违规的食品,查处一批,曝光一批,处置一批,涉嫌犯罪的一律依法移交。

严格执行食品生产加工环节“三级”执法信息共享,确保通信畅通;畅通企业内部监督机制和外部监督机制投诉举报渠道,对群众反映的食品生产加工安全问题,迅速核实、立即查处、及时反馈;实施24小时不间断舆情监测,确保群众举报和突发性食品安全问题得到及时处理。

我市法治文化广场升级完工并向市民开放

本报讯(记者 景桂珍 通讯员 张莹)由市委宣传部、市普法教育工作领导小组办公室、市文明办、市司法局联合在奥体广场对法治文化广场进行延伸升级改造,于近日完成施工并正式向市民开放。

据了解,2017年7月,我市在奥体广场步行街建成市法治文化广场,且已打造成为市委市政府普法、居民学法、部门执法的宣传教育阵地。为进一步创新完善法治宣传教育载体、扩展法治宣传教育覆盖面、提高普法针对性和实效性,我市对法治文化广场进行了延伸升级改造。延伸后的广场以“法治文化”为主题,内容更加贴近群众生产生活,集法律条文、以案释法、法治典故、廉政知识、社会主义核心价值观等多种形式为一体,全方位覆盖法治宣传教育内容。“宪法宣誓

台”的设立是整个法治文化广场建设的点睛之笔。宪法宣誓是维护宪法权威、落实全面推进依法治国战略布局的实际行动,体现了我市对宪法的尊崇和对宪法精神的弘扬,对推动领导干部带头尊法学法守法用法、依法履职尽责具有十分重要的现实意义。第十三届全国人民代表大会第一次会议通过了《中华人民共和国宪法修正案》,“宪法历程”的宣传牌讲述了宪法修改的历程和主要内容,为市民学习宣传贯彻宪法精神提供了遵循。“法治典故”宣传牌讲述了我国历史法学家和历史名人秉公执法的好形象,弘扬了法治精神。法制文化广场对“24字社会主义核心价值观”的阐述,有利于广大市民充分理解社会主义核心价值观背后蕴含的深刻意义。“文明守则”宣传牌则讲述了市民的价值观念,孝老爱亲、婚事简办、破除

迷信等争做“三好”市民的基础……整个法治文化广场分门别类、融法治和文化于一体,增加了城市的法治元素,让群众在日常生活中就能切实感受到法治文化的渗透力、引导力和感染力,在潜移默化中营造了广大群众的学法氛围。

记者走访了解到,法治文化广场深受市民欢迎,大家在法治文化广场休闲、娱乐、健身的同时都能感受到法治文化的熏陶,已成为我市学法普法用法实践中一道独特而又靓丽的风景线。后期,我市将充分利用法治文化广场,以《青海省法制宣传教育条例》、“12·4”宪法宣传日等活动为契机,强化“谁执法谁普法”普法责任制落实,加强法治宣传教育工作常态化、长效化、普遍化,为推动“一优两高”在格尔木落地生根、加快法治格尔木建设发挥积极作用。